

Zpráva pro 9. zasedání Zastupitelstva města Varnsdorf, které se koná dne 30. listopadu 2023

3.04 Schválení podání Programu prevence kriminality a zajištění spolufinancování

Předkládá: Bc. Miroslav Valčík, vedoucí OSVZ
Bc. Václav Lacina, DiS., manažer prevence kriminality

Odůvodnění:

Pro rok 2023 byl ZM Varnsdorf schválen projekt Asistenti prevence kriminality, který je navazujícím projektem již realizovaného projektu Prevence sociálního vyloučení a kriminality ve Varnsdorfu. Tento projekt končí dnem 31.12.2023.

Cílem tohoto projektu je v souladu s metodikou Asistentů prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR snížit rizika sociálního vyloučení ve Varnsdorfu v oblasti vzájemného soužití v sociálně vyloučených lokalitách i mezi obyvateli těchto lokalit a ostatními obyvateli města, předcházet přestupkové a trestné činnosti vůči obyvatelům lokalit i činnosti páchané těmito obyvateli a předcházet nebo zmírňovat následky závislostí, agresivity apod.

Projekt usiluje o snížení počtu spáchaných trestných činů, přestupků a společensky nežádoucích jednání zejména v sociálně vyloučených lokalitách, zajištění vymahatelnosti práva, prevenci sousedských sporů a bagatelní a latentní protiprávní činnosti, kterou Policie ČR a obecní policie v rámci sociálně vyloučených lokalit obtížně řeší.

Projekt zajistil 4 pracovní pozice APK a dále 4 pracovní pozice pro domovníky preventisty, kteří působí v objektech města a v bezprostředním okolí.

Do současné doby však dosud nebyla vyvěšena nová výzva, aby mohl být zpracován nový projekt, který by dle časového harmonogramu mohl být po schválení uveden do realizace v měsíci květnu 2024. Vzhledem k této skutečnosti podáváme návrh na spolufinancování projektu na přechodnou dobu leden až červen 2024, a to z důvodu zachování stávajících pracovních míst.

Předfinancování pro APK na období leden až červen 2024 činí 528.000 Kč, pro DP na období leden až červen 2024 činí 528.000 Kč. Po vyhlášení dotačního programu v prosinci 2023 budou celkové náklady a spoluúčast obce upřesněny dle znění nové výzvy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města rozhodlo schválit podání Programu prevence kriminality města Varnsdorf v dotační výzvě Ministerstva vnitra ČR a zároveň schválit předfinancování pracovních míst na přechodnou dobu leden až červen 2024.